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РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ

(ОСНОВЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИКЕ И ЕЛЕКТРОНИКА-УРАЂЕНИ ЗАДАЦИ)
ОСНОВЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИКЕ




 (УКУПНО 60 БОДОВА)
ЗАДАТК БРОЈ 1 








(20 БОДОВА)
Кад искључимо грану АB, добијемо остатак сложеног кола као на сл.1:
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                                              Сл.1                                                   Сл.2                                       Сл.3
Тај остатак  сложеног струјног кола ћемо, користећи Тевененову методу, замијенити Тевененовим гене-ратором , као на сл.2.
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(5 БОДОВА)
Вратимо ли искључену грану на Тевененов генератор, добијемо просто струјно коло приказано на сл.3, а струја кроз 
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R

 је струја тог простог струјног кола.
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ЗАДАТК БРОЈ 2 








(20 БОДОВА)
Уцртаћемо струје грана (
[image: image14.wmf]12345
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) и контурне струје (
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(5 БОДОВА)   
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(5 БОДОВА)

Ако из једначине бр.2 излучимо 
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, добијемо да је 
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.  Уврстимо израз  за струју 
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 у једначине (1 и 3):
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(3 БОДА)
Са 
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Ако у израз 
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, уврстимо да је 
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Струје грана су:
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ЗАДАТК БРОЈ 3








 (20 БОДОВА)

[image: image37.wmf]1212

12

1.2

AB

UjXIRIjII

=+=+

uvvvvv


(2 БОДА)


[image: image38.wmf]123

2.

III

=+

vvv


(2 БОДА)

[image: image39.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2323

2233

3.1226

RjXIRjXIjIjI

-=+Þ-=+

vvvv


(2 БОДА)
Из једначине бр.3 имамо:
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(3 БОДА)
Уврстимо  добивени израз за струју 
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 у једначину бр. 2 , имамо:
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Изразе за 
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 уврстимо у једначину бр.1, имамо:
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Уврстимо струју 
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 у израз 
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(3 БОДА)
Уврстимо струју 
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 у израз 
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ЕЛЕКТРОНИКА 
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(20 БОДОВА)


Из сложеног струјног кола ћемо искључити грану са диодом, па је остатак сложеног струјног кола као на сл.1.

Тевененовом методом ћемо коло на сл.1 трансформисати у тзв. Тевененов ганератор (
[image: image53.wmf],

TT

ER

), а на њега вратити искључену диоду, као на сл.2. Из кола на сл.2 закључујемо:

a) Да  је диода инверзно поларисана, јер је (UA<UK),
b) Да је отворена, јер је (UT>UZ).
Како је диода отворена, приказаћемо је еквивалентно напонским генератором (
[image: image54.wmf],
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), као на сл.3.
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Тевененов отпор са кола на сл.1:
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(2 БОДА)
Контурне једначине са сл.1:
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--------------------------------------------------------------------------------(7 БОДОВА)
Рјешавање једначина:
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(7 БОДОВА)
Тевененов напон из сл.1:
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Струја 
[image: image62.wmf]Z
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из сл.3 је:
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Напон на диоди 
[image: image64.wmf]D
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из сл.3 је:
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(20 БОДОВА)
Еквивалентна шема појачавача на средњим фреквенцијама је:
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Посматрамо ли укупно оптерећење појачавача 
[image: image70.wmf](
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, из еквивалентне шеме видимо да кроз то оптерећење тече струја 
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(2 БОДА)  

Уврстимо израз (3) у израз (2):
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(2 БОДА) 
Уврстимо израз (4) у израз (1):
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Уврстимо израз (2) у израз (1):
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                 (2 БОДА) 
Уврстимо израз (5) у израз (4):
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Уврстимо израз (6) у израз (3):
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